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140 ETUDIANTS

P O S I T I O N  S U R  L E  S Y S T È M E

                    des étudiants sont défavorables à ce système contre 
 
 

U T I L I S A T I O N  D U  J O K E R

        ont déjà utilisé au moins un joker
 
 

Les                de ces étudiants n'ont pas dépassé les                jokers
 
 

N A T U R E  D E  L ' A B S E N C E  

I N J U S T I F I É E

       sont malades et dans l'impossibilité d'aller chez le médecin
 
 

trouvent le cours peu attractif              
 
 

               ont un manque de motivation
 
 

                                                     ressentent un manque de sommeil

A S S I D U I T É  A U X  C O U R S

      des étudiants pensent que ce système aide à être plus assidu en 
 
 

cours contre 
.

Dont                    en première année de DUT GEA et                    en deuxième année
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14 PROFESSEURS

M O T I V A T I O N  D E  C E  S Y S T È M E

pensent que ce système ne motive pas l'intérêt et
 
 

 l'apprentissage des étudiants contre
 

P O S I T I O N  S U R  L E  S Y S T È M E

     des professeurs sont favorables à ce système contre
 

R A I S O N S  D E  L ' A P P E L

pour obliger les étudiants à venir en cours                     
 

                  
car c'est obligatoire de le faire                   

 
 

                               afin de réaliser un suivi des étudiants en difficulté
 
 

                                         pour connaitre les étudiants présents mais
             sans appliquer le malus

F R É Q U E N C E  D E  L ' A P P E L  E N  

C O U R S

font toujours l'appel                   
 
 

         font souvent l'appel
 
 

                                           font rarement l'appel
 

64,29%
 

28,57%
 

64,29%
 

21,43%
 

28,57%
 

14,28%
 

21,43%
 

57,14%
 

14,29%
 

50%
 

21,43%
 



SOLUTIONS

CONCLUSION
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É T U D I A N T S

Les résultats sont plutôt équilibrés mais la moitié des 
étudiants qui sont favorables à ce système souhaitent un 

aménagement concernant les jokers.

P R O F E S S E U R S

On observe une contradiction vis à vis des résultats puisque la 
majorité agit par obligation mais en même temps pense que 

ce système ne motive pas les étudiants.


